

Retificação da PORTARIA Nº 15/2021
DE 19 de Janeiro de 2021

Retifica e altera nomes que constaram na Portaria nº 15/2021, que designou a Comissão ESPECIAL DE CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS DO ESPORTE, NO ÂMBITO DA PREFEITURA DE SÃO CRISTÓVÃO/SE.

Art.1º- A Secretária Municipal de Esporte e Lazer, no uso de suas atribuições, considerando a necessidade de retificar um dos nomes que constou na Portaria nº 15/2021 publicada no DOM, em 20/01/2021, considerando a necessidade de alteração de um dos nomes por inclusão de sobrenome da família de cônjuge após a celebração do casamento, na Portaria supracitada;

Art.2º- RESOLVE:

- Retificar o nome de um dos integrantes da Comissão, da seguinte forma:

Onde se lê:

“Maria Auxiliadora Almeida Pires Santos, Cadastro de Pessoa Física nº 266.187.375-91”.

Leia-se:

“Maria Aparecida Santos Lisboa, Cadastro de Pessoa Física nº 555.335.932-49 nº 830.100.175-53”.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 4º - Esta retificação em vigor na data de sua publicação.

São Cristóvão, 09 de Abril de 2021.

Paola Rodrigues de Santana
Secretária Interina de Esporte e Lazer